Друзья! Участники конкурсов, их педагоги и родители!
Признаюсь, мне всегда приятно бывает услышать какую-нибудь свою песню на каком-либо конкурсе, где я сижу в жюри в исполнении участника этого конкурса. Это, безусловно, сразу вызывает определённую симпатию к данному исполнителю. Но! С одной маленькой оговоркой:
Примерно в 90% случаев песни Ермолова звучат на конкурсах под ужасающие и малограмотные минусовки, скачанные с различных бесплатных (и не только) интернет-сайтов. В минусовках этих, как правило, сильно нарушена частотная балансировка звучания, неверно сняты партии отдельных инструментов, неправильные гармонии.
Подобное звучание аранжировки, безусловно, очень негативно влияет на общее впечатление от исполнителя и в конечном итоге сказывается на оценке его выступления.
В связи с этим, у меня к участникам большая просьба:
Если Вы на конкурс выбрали песню А. Ермолова, что можно только всячески приветствовать, пожалуйста, не скачивайте с бесплатных интернет-сайтов минусовки сомнительного качества, а напишите мне на ermolov@bk.ru!
Я Вам обязательно помогу с минусовкой! Стоить это будет для будущих участников конкурсов с участием меня в жюри совсем недорого – дешевле даже чем на сайте ermolov.ru!
Поверьте, в этом есть смысл: звучание аранжировки тоже влияет (иногда сознательно, иногда подсознательно) на оценку выступления участника членами жюри (и не только моей оценки это касается)!
Если же Вы скачали минусовку с интернета (за исключением сайта ermolov.ru), можете быть уверены почти наверняка – это не оригинал, а подделка!

Наиболее распространённые (часто встречающиеся) минусовки-подделки:

«Папа», «Мир, который нужен мне», «Моя семья», «Весёлая песенка», «Мне сегодня скучно».

С уважением, Александр Ермолов

